

黄渤海新区青年联谊会成功举办 三对嘉宾开启“浪漫之约”

8月26日,由共青团烟台市委、烟台市融媒体中心主办,烟台日报融媒传播有限公司、绿城·烟台蘭园承办的黄渤海新区单身青年联谊会在绿城蘭园生活美学馆成功举办。来自党政机关、事业单位、国企近40位优秀单身男女参加了活动。

活动当天,在绿城蘭园生活馆现场设置了签到区、资料墙、茶点区等功能区域,并为每一位参加活动的单身青年准备了一枝玫



瑰花,作为爱情的“告白信物”。活动现场处处洋溢着甜蜜浪漫的气息。为迅速拉近距离,帮助大家进一步相互了解、增进情感,现场精心设置了“心有灵犀一点通”、“穿针引线”、“踩气球”等多个游戏互动环节,加深了青年之间的好感度,为成功牵手打下了基础。男女嘉宾在自我展示、互动游戏中了解相识,寻找属于自己的缘分。最终,有三对嘉宾定下了“浪漫之约”。

据承办单位绿城蘭园相关负责人介绍,绿城一直以真诚、善意、精致、完美的理念,致力于打造幸福的生活,也很高兴绿城蘭园可以为这次联谊会的精英青年们提供一个交流的平台。“一座城市总要有一两个超一流的作品”,择址考究是绿城的一贯传统,绿城蘭园项目定位以品质改善为基

础,旨在打造一座引领烟台人居品质的项目。

蘭园项目地处黄渤海新区中心区域,交通网线十分发达,毗邻嘉陵江路与北京南路。整个蘭园占地约10万平方米,总建面27.8万平方米,容积率仅为2.0,绿地面积多达40.0%,是黄渤海新区非常纯粹的低密洋房改善住宅区。项目共19栋楼,其中4栋高层、9栋中高、6栋小高,面积段则是从100到190平方米,近80%产品为洋房及小高层,打造中高端改善低密住区,涵盖各阶段购房家庭的需求。

此次活动以中华传统节日七夕节为切入点,为黄渤海新区的单身青年搭建了相遇相识、相处相知的平台,在感受传统文化魅力的同时,引导青年树立正确的婚恋观,增强对优秀中华文化的认同感和自豪感。



芝罘区青年联谊会“搭鹊桥” 精英才俊相约绿城春熙海棠

8月27日,由共青团芝罘区委、烟台市融媒体中心主办,烟台日报融媒传播有限公司、烟台绿城春熙海棠承办,烟台糖果屋婚恋服务中心协办的芝罘区单身青年联谊会在绿城春熙海棠生活美学馆成功举办。来自党政机关、事业单位、国企的40多位优秀单身男女参加了活动。

活动当天,在绿城春熙海棠生活馆现场设置了签到区、资料墙、茶点区等功能区域,并为每一位参加活动的单身青年准备了一束玫瑰花,作为爱情的“告白信物”。

活动现场处处洋溢着甜蜜浪漫的气息,作为曾荣获全国百佳红娘荣誉称号糖果屋的一员,负责人高彩凤以一段风趣幽默的开场,迅速打破了男女嘉宾的陌生感。现场精心设置了“心有灵犀一点通”、“穿针引线”、“击鼓传花”等多个游戏互动环节,加深了青年之间的好感度,为成功牵手打下了基础。男女嘉宾在自我展示、互动游戏中了解相识,寻找属于自己的缘分。最终,有四位男嘉宾大胆表白,顺利牵手自己的心仪女孩。

据承办单位绿城春熙海棠

相关负责人介绍,营造美丽建筑、创造美好生活是绿城的品牌口号,也很高兴可以为这次联谊会的精英青年们提供一个交流的平台。绿城春熙海棠项目是烟台唯一的城芯半山洋房项目,5公里范围内,坐拥芝罘莱山双区配套,交通、商业、教育、医疗等全部为优质配套。业主一步即享日常工作、上班、购物便利。

在产品户型、面积段设计上,春熙海棠项目从人的居住体

验出发,创新性地采用非常舒适实用的120/140平方米户型,打造1+1亲情居,用合理的房屋面积,营造恰到好处的生活距离。

共青团芝罘区委工作人员表示,此次活动以中华传统节日七夕节为切入点,为芝罘区的单身青年搭建了相遇相识、相处相知的平台,在感受传统文化魅力的同时,引导青年树立正确的婚恋观,增强对优秀中华文化的认同感和自豪感。



蓬莱区:“红心物业” 绘就居民幸福底色

“小区里孩子多,场地少,玩耍的地方都没有。”今年7月,蓬莱登州街道佳领海小区业主李女士抱怨道。

社区、物业响应业主需求,迅速组织居民在小区同心廊举办了“邻里议事会”,在小区业主你一言我一语中明确了整治方向,并召开红心议事会商讨对策,最终确定在小区广场新建一处儿童滑梯的方案。从场地规划、清场、施工到安装只用了半个多月,一座崭新的儿童乐园坐落在小区内。“孩子放学有了好去处!”居民们开心地说。

“红心物业是社区党组织更好服务居民群众的有

效载体。”登州街道有关负责同志表示,“佳领海小区就是一个缩影。”据了解,为了使“红心物业”更好地融入城市基层治理,登州街道探索建立了“三方办”运行机制,在社区党组织的领导下,小区党支部、红心业委会、物业服务企业定期召开联席会议,共议、共商、共解小区治理难题。工作中,社区党委还注重统筹“双报到”单位、社会组织、爱心商家、物业企业、业委会和好邻居等6个好帮手力量,提供帮办代办、矛盾调处、志愿服务等各类服务;策划邻里节、公益大集等系列活动,实现共建共治共享幸福家园。

明德物业: 暖心迎新筑梦启航

9月,新学期如期而至,在这美丽的季节,明德人用爱陪伴、用心守护,暖心助力滨州医学院的莘莘学子。

凌晨5点,明德物业秩序维护部员工便已就位,协助交警指挥校门口的车辆,



莱州召开红色物业 联盟联席会议

日前,莱州城港路街道玉皇苑社区召开红心物业联盟联席会议。莱州市党建顾问团、街道、社区、业主委员会、物业服务公司、社区网格员等参加了会议。

各物业服务公司交流了半年内开展的便民服务活动内容,并就工作中存在的困难交流意见,分享优秀服务经验,围绕居民集中反映的问题提出解决方法,并与社区签署共建协议。在随后的专职网格员工作汇报中,对走访过程中居民提